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CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Verbale per seduta del 12-04-2023 ore 12:00
congiunta alla VI Commissione e alla X Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi,
Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi,
Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea,
Aldo Reato, Francesca Rogliani, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo
Ticozzi, Cecilia Tonon, Sara Visman

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo presso lo Squero Tramontin. Prosecuzione del percorso di approfondimento sull'antico mestiere di costruire1.
gondole.

Verbale seduta

Sopralluogo presso lo Squero Tramontin. Prosecuzione del percorso di approfondimento sull'antico mestiere di costruire
gondole.

 

Alle ore 12.05 Il Presidente Reato, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione presso la sede dello squero
Tramontin. Presenta le specificità del cantiere e ne sottolinea le differenze con il cantiere visionato nella precedente Commissione di
percorso di approfondimento sull’antico mestiere di costruire gondole.

Presenta poi i maestri d’ascia Silvia Scaramuzza e Francesco Stenghel che relazionano sulla loro formazione, sulla loro attività
in continuità con la tradizione, sui progetti lavorativi in essere e sulle necessarie innovazioni inserite nell’attività tradizionale.

Si prosegue con la visita interna degli spazi dello squero e con l’illustrazione, da parte dei maestri, delle specifiche attività che vi
si svolgono.

Il Presidente Reato apre la discussione alle domande dei Consiglieri che chiedono informazioni sulla situazione contrattuale
dell’attività e sui vari aspetti del lavoro artigianale come i costi dei materiali e i tempi di lavorazione.

Alle ore 12.40 il Presidente Reato dichiara chiusa la Commissione.

 

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.
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